FXRBEE
SH6FE
HFE - BRESFRRIEER

B $M6%E4A12H (&) ~4A148 (H)
2 HEHRRXR—YtE25—
i (2Bf) BAREXRGSR - (—11) BAFEEBER
EE (—%1) BAFESHER
(2B) =ESFFREATERSXEFME



Py

MeFE AFE -BERESRMILER BMERE

T

=k

K & % FRA ik K & % FRA ik
1| = 8K | 3 | &I | FREKFE 1| BH &Ko | 2 | &k | HREKFE
2 | WA $E | 4 | HE | BAEXE 2 | WA BHE | 4 | mE | ISEEKRY
3 B K 4  RBE BARKEXRZE 3 RIFRE=x 4 | EIE |wrnscremxe
4| & B | 3 | BE | HAKXZE 4| HMHEEX 4 | BHN  BMIEKRF
5 LA & 4 | BEm | BHABAKE 5 R E 3 | EE wrnmcremks
6| FIF EE 4 | BEE | BRBAXEFE 6 EHEX 3 | IXKE | EEXZE
7| ¥FH BEKX | 4 | BER | HEXE 7 | KEFHK 3 | BA BHMIEXY
8 | fEH ®K | 2  HE | BRAXE 8 | IMMYAZT | 2 | R FWWFRXE
<EHE>

K & | % Fi 4 ik K & |#x FRA k=1
1| &KX B 2 EE BR 1| && 35 | 2 | KR | UNLT
2 | B K3 3 | AN SR 2 | B B | 2 #FN| EEEA
3| K Xk | 3 | X& B 3| =l B¥ | 3 |#x) HEEEA
4| AW ER | 3 | KR = 4 | UK EE | 3 Kk | mXEF
5 kHE BE | 3 | Al ey 5| lu=E BX | 2 | B i d e
6 | /MEII#Rt | 3 | w0 | HFEHZEE 6 FHE XIBE | 3 | FF% | EHEE
7| #BK KE | 3| WURg| #HBERE 7 | kB HAE | 3 | e | HREXMH
8| & H5E | 3 | k| BEE 8 A E£%H | 2 BH| rhiuF




[ & DRkF]
e AN




Nittaku







R RF—F A MER




FHeEEFE-BHESRRLER F2XT7—7

Ly —4
=E #BX ("RERE ) A } {AZ FH @EAX ( BEEXE)
wH $E ( BHAKE ) B4 B3 ffH 8K ( BfWAXZE )

aul

off
il

= ) A3}
B B ( BXKXKZE ) B2

{A4 B MK ( BRREXRE )
Bl Fi& &F ( BiaXF )

Q. AR ERD

FH BAX ( BEEXE ) A2

<5. 6B R EHD>

WH $E ( HAKE ) B4— —— B3 A #®X ( BREXE)
B (B ( BXRKXE ) B2— A4 A MK ( BR@FEEXE )

<1. 8HIREH>

Bk ( BARKEXRZE ) ###




FHeEEFE-BHESRRLER F2XT7—7

Ty —5

oK% ( WPEE

RE e ( EFEE

MEIIREE ( FFHEE

w\AR K& ( HBEX

<L 126 RERRD

RE e ( EFEE

/X HE ( BE

<13. 1461 R ERD>

B ORI ( WmPE

MEIREE  ( FHZERE

<15. 16 R EBE>

MEITRE  ( FHFE

=l 2 ( BEX

)

)

B8

{AG WA % ( BA7AKRZE )
B7 #AXK X ( B2 )

B6
B5

A5 ———

o
E
Ay
W
=
vl

B5 &KX #iE ( BHE )

——B7 X KB ( B2 )

Al ——

HitH

—— A8 &I H2E ( BREE )




SHeEEFE-FEHREARMILER F2RT7—O

Ly —4

BFH <5 ( FEXRE ) Al } { A2 A ( wrumxFemis )
BEREES ( wrumxzsmxz ) B4 B3 WWE EBX% ( e )

i

A4 HtE EIBE ( BHEE )
|:B1 FAEE ( BHITERE )

INKY A ( Hl#lRKE ) B2

I

¥

Q. AR ERD

Rt
H
Amt
i

BHAXE ) A3}
BMIEXY ) B1

H
H
oL
i

<5. 6B R EHD>

BB ER ( wrnmzzemxz ) B4 B3 WE Bx ( #%E )

INKY A S ( BWgmAs ) B2 A4 KMiE EBIE ( EHREX )

<1. 8HIREH>

FEEERE ( wrumszemaz ) ###}
lE BX ( t&E ) ###




FHeEEFE-BHESRRLER F2XT7—7

Ty —Y

JKEFRS K ( BRMITEXRS

iR EE KR

BF
b
v
X
i

B# R ( WEEA

mi B2 ( EEEA

<L 126 RERRD

KEFEAK ( BMTEAS

LA HEE ( OXIF

<13. 1461 R ERD>

ik BHARE ( HREXH

B BfE  ( WEEA

<15. 16 R EBE>

ik BARE ( HREXH

aNl Em ( XtERF

B8

B6
A6

B8 —

A7 ——

HitH

A6 LA HEE ( BXESF)
{87 WA 2 ( I@EXFE )
A8 EII E&H ( £ERXF )
{85 R Fh ( UNILT )
—— B7 WA Efg ( LSBEKRE )
—— A8 Al = ( kERF )




FE)-—TRER




AN A .= SEEAE ~x =__35 —
THeFHFE - SHRESRBRLEER FIXT—Y (BFA)—T)
SH6F4H12H~14H
BHERRLETR WEARRR—YEI 22—
. 1 3 5 6 7 8 w A
BFAY—Y B A
SE MK B RS | A MK (AL EE| LR S |NEIRG|HE AKX EL S5E ¥ & £z
28t e ‘ ) B | A |=essx -8
(RIRKE) | GEFED |(BxHEXRD| (&= (BFAXS) | (FEFE) | (FEXP) | EGBERD
8 — 1 -7 10— 12 8 — 1 -4 12 — 10 -6
= MK
7 - -9 6 — 11 16 — 14 "n-7 -9 "-2 12
1 0i6 — 11 3it2 — 10 3i11 - 6 8 — 11 3i1n — 7: 0|3inn — 8 3inn —8: 0 5 2 12 1
GRIERE) - -3 8- - - -
) 5-2
- 15 — 13 - - - -
1M -8 1M -8 5 1 1M1 -0 8 — 11 5 — 11 10 — 12
B K3
-7 -9 4 -1 4 - 6 — 11 -8 g — 1 1
2 3i11-6:0 3:7 -1 0i8 11 13— 1 2:i11 — 7 3|8i6 — 11 2i16 — 141 3 4 3 11 5
(W EE) - 1" -4 "n-4 1"n—-8 13 -1 13— 11 43
- - - 8 — 11 11 =09 10 — 12
L 7 -1 8 — 11 4 1 7 -1 1M -25 5 — 11 6 — 11
H=IS VN
9 -1 9 -1 -9 "n-4 -5 9 — 1 -6 1
3 0i10 — 128 3|1in1 — 7 3i18 — 16 12 — 10 3inn — 1: 0[0:7 — 1 3in - 6: 1 4 3 11 4
(BREERE) - 4 =1 n-1 n-8 - - n-6
4-3
12 — 10 1M —-15 1" -4 12 — 10 1 -5 2 — 11 7 -1
Al R
1"m-6 1" -4 9 -1 10 — 12 1 -5 12 — 14 1"n-9 11
4 2:i6 — 1i 3|3i11 - 8 1i16 — 18 8 -1 3i11 — 7i 0|0i12 — 14 3in — 8i 1 4 3 11 3
(=) 3 - - 1 - 15 — 13 - - -7
4-3
13 — 15 - - "m-3 - - -
1M -8 9 -1 1mn=17 10 12 1n=17 8 - 1m=9
WX &
14 — 16 1" -4 4 — 1 12 10; 1"n-9 1M1 -6 1"n-17 10
5 3it1 — 8 1]1i11 — 13 1:i10 — 12 2:11 8 3:i3 — 1i 2|2i10 — 12 3:7 - ni 1 3 4 10 6
(BA;AKZ) -8 4 — 1 8 — 1 13 — 15 8 — 11 14— 12 -6 34
- - - 3 1 1M - 4 8 — 1 -
4 — 1 1 -8 5 -1 5 11 7 -1 10 — 12 13 — 15
MNEITHREH
7 -1 11— 6 5 -1 5 1 9 — 11 9 — 11 1"m -8 9
6 0i7 - ni 3|37 - ni 2{0i1 - i 3[0oi7 - -3 ois-nialgin-gitf 2 5 9 i
(B HFE) - 8 =1 - -8 - =5 95
- 1m -8 - 4 -1 - -
10 — 12 1m-25 1M =5 11 2 1M -8 12 = 10 1m -6
FH EX
9 - 8 — 1 1mn=-9 14 = 12 6 — 1 n-9 -8 12
7 0:8 — 11i 3|2i11 — 6 i1 — 7 3i14 — 12 12 — 10 3inn = 5: 0 3it0 — 12 1 5 2 12 2
(BEKXFE) - 1= 13 - 12— 14 - "n- 4
5-2
- 9 -1 - 11 -8 - -
~ 6 -1 12 = 10 -6 1" 7 9 - 15 — 13 6 — 1
sl 22
2-n m-8 6 -1 9-n 7-1 8 -1 8- 8
8 0:8 — 1i 3|3i14 — 16 1i6 — 1 1i8 1 1m-17 1:8 — 1i 3]1i12 — 10 1 6 8 8
(BB ) - 1= 13 6 — 11 7 -1 6 — 11 5 - 11 4 -1 =6
- 12 = 10 - - - -




2 A .S ACEAE .3 - __ 33 A
SH6FHFE -SSR EARRILEE B1XT— (BFBJ—7)
SF6%E4A 128 ~14H
BHHERRET WEARRR—YE 42—
N 1 2 4 6 7 8 " YN
$FBU—Y oL e
AR HiB|HwE SEEKR KE|FR ALERE GBS FE EFBR XE|EE #X x NE AL
285 A " . . _ B | A |=ees B-a
(B%) (BAKE) (BA) (BFRKE) [ GEPME) | BPAKSE) | BRER |(REEXE
10 — 12 1M -6 5 — 11 1m=7 6 — 11 12 = 10 9 — 11
BX B
-6 12 = 10 7 -1 10 — 12 7 -1 6 — 11 8 — 11 11
1 3:8 — 1 3:8 11 0i7 — 1 3i3 11 0i6 — 11 3it1 -8 0i9 — 113 4 3 11 5
HH 12 — 10 1 4 - 1 9 - 1 -8 -
(F%) 4-3
"n—=7 - - - —
12 — 10 11 6 10 — 12 12 — 10 9 — 11 1m=17 1= 13
WH $E
6 — 1 11 6 6 — 11 11 7 6 — 11 1m=2 10 — 12 11
2 2i11 — 8i3 3in 8 0i3 — 11 3in 8 0:i8 — 11 3it1 — 4 3i11 — 5i2 4 3 11 4
(BHB K= 10— 12 - - - 12 — 10 43
7 -1 - - - -9
6 — 1 6 — 1 4 — 11 12 = 10 16 — 18 8 — 11 1 -1
EAR KB
10 — 12 6 — 1 10 — 12 11 8 6 — 11 1m-=09 5 — 11 8
3 1inn — 8i3|0i8 — 1 0i1 —n 3i3 1 0i3 — 1 19 — 11 0i4 — 11i3 1 6 8 7
BR & 4 -1 - - - 3 -1 -
(33%8) s
Y 1n—-25 12 — 10 1 4 12 = 10 n—-26 9 — 11 M= 13
P 1L
m=17 n -6 12— 10 1 8 10 — 12 12— 10 -9 13
4 3i11 — 7i0]3i11 — 3 3in 1 3in 4 2:7 — 11 3int -9 3i7 — 1i2 6 1 13 2
(ARKRE) - - ) -8 -5 o
- - 9 — 11 - 1M -6
. 7 =11 10 — 12 10 — 12 10 — 12 8 — 11 7 -1 4 — 11
RE Bt
12 — 10 7 =11 8 — 11 8 — 1t 6 — 11 6 — 11 4 — 11 7
5} 1inm —13:3|0i8 — 11 0:in 13 0:i4 — 11 0:6 — 11 2i11 — 8 0:4 — 11:3 0 7 7 8
W= 9 — 1 - - - 1M -8 -
(%P EE) 0-7
— - - - 8 — 11 -
-6 1m-09 18 — 16 6 — 11 11 8 -9 1M -6
FIE EE
m=17 1M -6 11 6 12 = 10 1 6 12 = 10 8 — 11 14
6 3i11 — 6i0[3i11 — 8i0|3in 3i0[3in — 7i2|3in 6 3itt — 9i0|3itt — 6i1 7 0 ]4 1
(B KZF) - - 2 -1 - 11 -8 o
- - 1m-09 - -
10 — 12 7-n " 8 1m=9 " 7 9 -1 5—-1
BAR KE
n—-126 2 — 11 9 — 1 10 — 12 " 6 10 — 12 8 — 11 9
7 1:8 — 1i3[0i4 — 11i3]|3in 9 1i9 — 1i3|3i8 — 1i2|0i9 — 1 0i8 — 1ni3 2 5 9 6
(BB R) 8 — 11 - n-3 8 — 11 8 — 11 - - pos
- - - 11 8 - -
, 1m -9 138 — 11 " 1 18 — 11 11 4 6 — 1 1mn-=25
5@ #X
nm-28 12 = 10 " 5 9 —-n n—4 m-28 m-28 11
8 3i11 — 9i0[2i5 — 11i3|8i11 — 4i0|2i1n — 7:3[3inn — 4i0|1i6 — 1ni3|3i1n — 8 4 3 ]1 3
(BfEEKXZ) - 10— 12 5 — 11 8 — 11 - 43
- 9 - 6 — 11 - -




TH6FERFE - BREARRILEE FIRT—Y (KFAY—Y)

SMEeFE4F12H~148
BHHERRET WEARRR—YE 42—
. 1 2 3 4 5 6 7 8 e o
ZFAY—Y B BR a8
B X\ BH BB ARBE LA HB|EEER \we 285 KBHR (B =5 S gz
285 ‘ A B | B ||mens B-f
RIRAD) | BEEN) [wruscremcs) (AREF) [ FAKXRD) | (FHED) |@a1x®)| (TEXF)
1M1 —-09 10 — 12 8 — 11 9 — 11 7 - 11 1 — 4 1 =7
FH Kb
1M1 —-09 12 — 10! 1M -3 6 — 11 1M1 -5 -7 1M —-09 13
1 3i7 - ni1|3in - 8i1|8in - 8i1|1in - 63[3in - 9i1[3in - 9io|3in-6i0f 6 [ 1 | 13 1
FRKE) -9 -6 -6 5 — 11 -7 - _ o
9 — 1 12 — 10! 9 — 11 8 — 11 1M —-09 3 -1 10 — 12
BF Bf%
9 — 1 13 — 11 7 -1 10 — 12 4 — 11 3 -1 1M1 -5 8
2 1in - 7i3 214 - 1ni3|0is — ni3[1is - nig|1is - nig|2in - 6i3|3in-3i2 1 || 6 || 8 7
(FEEEN) 9 — 1 2 — 11 - 8 — 11 10 — 12 1m—-09 1M —13 ’
-6
- 8 — 11 - - - 8 — 11 11 -8
" 12 — 10 10 — 12 1M1 -8 1M1 -8 14 — 12 -7 1M —-09
REBE
10 — 12 11 — 13 11— 8 1" =7 1" =17 8 — 11 1M —-09 13
3 1i8 — nig[3in - 4i2 3i3 - ni1|3i8 - 1i2|8ie - 14i0[3in - 5i1[3i1z — i) 6 1 13 2
(P E R FERRE) 6 — 1 1M -2 1 -9 10 — 12 - 1 — 8 - 6-1
- 1 -8 - 11— 8 - - —
11— 8 1M —-09 8 — 1 9 — 1 6 — 11 3 -1 6 — 11
X EZ
3 -1 1"n=17 g8 — 1 9 — 11 7 -1 10 — 12 -7 9
4 1ig - ni3|ain - sio|1in - 3i3 1in - 5i3|0ie — wizlois - wig|ain -1 2 || 5[ 9 6
(MXEF) 6 — 1 - 9 — 1 10— 12 - - "n-6 2-5
1M —=09 11— 8 g8 — 1 1 -9 1 -6 12 — 10 6 — 11
AHER
1 -6 12 — 10 7 -1 1 -9 3 -1 10 — 12 1 -1 12
5 3i6 — 11i1]3i1n — 13i1]2i11 — 8i3]|3i5 — 11i] 1:8 — 11i3]|3i1n — 8i1]|3i1n — 3i1 5 2 12 3
(iﬁEj{%‘J) 11 -5 11— 8 12 — 10 12 — 10 6 — 11 12 — 10 1Mm—-09 52
- - 8 — 11 - - - -
1" —-17 9 — 1 12 — 14 1 -6 6 — 11 11— 4 1M -3
M KRN
5 — 11 "n-4 7 - "n-7 "n-3 4 - "n-6 1
6 1i9 — 11i3|3i11 — 8i1|0i4 — 16:3|3i14 — 12iQ]3i1n — 8i1 1§17 — 1i3|3in — 5i0 4 3 ]1 4
S TSED) 7 -1 12 = 10 - - -6 10 — 12 -
4-3
R 4 -1 n-=3 7 -1 m-=3 10 — 12 4 — 1 7-n
KEFHAR
7 -1 n-=3 n-28 12 =10 12 — 10 n—4 6 — 11 'IO
7 0i9 — 1i3|3i6 — ni2[1i5 — 11i3|8i11 — 3i0|1:8 — ni3[3inn — 7i1 0i5 — 1i3 3 4 ]0 5
(BRI EKRS) - 9 — 1 8 — 1 - 10— 12 12— 10 - -
- -8 - - - - -
'___‘ 7-n 12 — 10 9 -1 1M1 —6 1M1 —6 3 -1 m=1
Al =
9 — 11 5 — 11 9 — 7-n 1 - 6 — 11 "n-=6 8
8 0i6 — 1i3|2i3 — 11:3[0it0 — 12i3|1:9 — 1i3[1i3 — 1i3|0i5 — 1iJ[3irt — 5i0 1 6 8 8
(iExRF) - 18— 11 - 6 — 11 9 — 11 - - -6
- 8 —n - - - - -




AN A .= SEEAE ~x =__35 A
FH6FEHFE - SHRESRRILEE F1XT—Y (KFBU—)
SMeFE4A12B~148
BHERRLETR WEARRR—YE 22—
. 1 3 4 6 7 8 " A
KFBY—Y K 2a
HA B ILA B Rl ZY| MESE |LE BX| BEEE 6% HeE /MHYAD ¥ B 45z
28t e \ A ) B | A |=essx -8
URNILT) | GIGREERE)| (REEAN) |@BRIERE)| GkE) |ereacroe | (FREXH) [ (FLUZRASD)
-6 13— 1 9 — 1 6 — 1 10 — 12 -6 6 — 1
R EH
-3 9 — 11 -9 8 — 11 18— 11 -4 10 — 12 10
1 3i3 — 1ni 1|3i1 -5 2i12 — 14 0ig — ni 3[1i4 — ni 3|3i12 — 14 0i7 — 1i 3 3 4 10 5
WR)LTF) 11 4 9 -1 "m-29 8 -1 7 -1 -
3-4
12 — 10 9 — 11 - 11— 6 -
6 — 11 8 — 11 11 -9 8 1 11 -9 11— 6 7 -1
A E6
3 - 11 9 - 1 9 — 11 9 1 10 — 12 9 — 11 7 -1 8
2 1inn = 31 3 0i3 — 1 1i9 — 1 1inn — 6i 3[1i4 — ni 3[3in - 8 0i6 — 1ni 3 1 6 8 7
(IegERE)| (4 - - ot | et | emw | - - -6
11— 13 11 8 10 — 12! " 9 7 -1 8 — 1 12 — 10
Bl BE
-9 -9 5 -1 -6 3-n -7 g — 1 10
3 2i5 — ni 3[3i11 - 3i 0 0i4 -1t 3i3 — ni 0[0ig — i 3|3itn - 4 2i7 - ni 3 3 4 10 6
(EEN) | in-9 - - -5 =7
’ 3-4
10 — 12 - - - 6 — 1
- 1m-9 9 1" 12 — 10 1" 3 im—-8 1M -6 1M -6
EHZ 5
9 — 11 11 9 1 -5 15 13 6 — 11 1m=09 5 — 11 14
4 3i14 — 128 2|3i11 — 9i 1[3i11 — 4 3i10 — 12 3it0 — 12 2|3i11 — 3 3i11 — 9i 1 7 0 14 1
(BMIEXRE) i9 -1 -8 - 12 = 10 -6 - -4 120
1 -9 - 12 = 10 - -
1 —-6 1 8 9 - 11 3 -1 - 11— 6 9 — 11
= BXx
1n -8 1 9 6 — 1 13 — 15 - 8 — 1 8 — 1 11
5 3it1 — 8 0]3i6 — 1i 1]0it1 — 13 1i12 = 10 3iW/WO:iZE([3i11 - 3 2in - 8i 3 4 3 11 3
() - n-8 - 10 = 12 - -5 "n-9
t 4-3
- - - - - 5 — 11
. 12 — 10 9 1" 1mn=17 8 - "m-6 6 — 11
(e HESES
1 - 13 12 10; 1n -3 1M -6 8 — 1 1 -7 10
6 3in - 4f 1]3in - 4f 1]3in - 8l 0|2} - 0 3|=iL/wO! 3 tho—ialain-9i1] 4 2110 4
(HRREZFERAS) 1 - 8 11 6 - 6 — 11 3 -1 1"m-17
4-2
- - 10 — 12 - -
. 6 -1 6 " 1m -8 6 — 11 6 1" 6 — 11 10 — 12
£k FaE
4 -1 1" 9 7-u 9 - 11 8 n-28 5-1 8
7 2i14 — 12; 3|1:8 i 3[1i4 — 11 0i3 — 1 1i3 1 3[3i12 — 10 1 0i5 — 11: 3 1 6 8 8
(FBEXMD| ivn -7 7 -1 5 — 11 - 5 — 11 -3 - -6
6 — 1 - - - -
1m—6 11 7 10 — 12 6 — 11 1 9 m-26 12 = 10!
IMRY AT
12 — 10 1 7 1 -8 1M1 -5 1 8 7 -1 1m—=2=5 12
8 3in - 7i 0[8in - 6! of[8in - 7} 2[1i9 - 1} 3[8i8 - 1} 2[1i9 - 1 3|8in -5 5 2112 2
(FWERKE) - 7 -1 4 -1 9 — 1 7 -1 - 59
- 1m—6 - 1 5 - -




